

KOLEKCE TEMPORADA

JARNÍ KOLEKCE



VARIABILNÍ
KONFEKČNÍ
MÓDA



ZAVINOVACÍ
TOPY, ŠIROKÉ
KALHOTY A
KRAČASY

V PRODEJI

OD 15.3. DO 23.3.



WWW.ESTAMPADA.CZ



V **kolekci Temporada** oslavujeme krásu a jemnost přírodních materiálů - od udržitelného tencelu, přes organickou bavlnu až po ecovero viskózu.

Kolekce Temporada zahrnuje rozmanité designy, kombinující *florální motivy* s jednoduchostí *jednobarevných kousků*.

Představujeme vám novinku v podobě jednobarevných setů, které zahrnují zavinovací topy, půlkolové sukně a široké kalhoty, navržené pro vrstvení s lehkostí a stylem.

Paleta barev je intuitivně vybraná pro snadnou kombinovatelnost - od jemných tónů pískové, smetanové, až po výraznější rezavou, pekanovou, černou a cherry odstíny.

Pro milovníky vzorů jsme připravili speciální výběr florálních designů, pečlivě vybraných tak, aby dokonale doplňovaly naše jednobarevné novinky a umožnily vám kreativní kombinování dle vašeho vkusu.



Zavinovací popelínové šaty Mirabella najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovaci-saty-mirabela-vyber-kratke-midi/>

Zavinovací lněné šaty zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/lnene-zavinovaci-saty-fialove-kvety-vyber-delky/>





ZAVINOVACÍ TOPY, ŠIROKÉ KALHOTY A PŮLKOLOVÉ SUKNĚ

Největší novinkou v kolekci Temporada jsou **zavinovací topy**. Tento kousek je vyrobený z 100% tencelu Lyocell. Je neskutečně lehký, volný a vzdušný. Ideální pro blížící se jaro a léto.

Objednat si ho můžete v těchto barvách: **smetanová, písková, pekanová, černá, cherry a rezavá.**



Zavinovací top v rezavé barvě: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovací-top-rezavy-vyber-rukavu/>

Zavinovací top v cherry barvě zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovací-top-cherry-vyber-rukavu/>

U topů si můžete zvolit délku rukávů. Buď **krátký rukáv** (jako v případě cherry topu). Nebo **delší 7/8 rukáv** (jako můžete vidět u toho zrzavého).

Topy můžete nosit přímo na tělo. Byly tak i navrženy. V případě chladnějšího počasí si určitě neváhejte pod top dát tričko nebo tílko. Třeba naše tričko Alicia nebo Ava se skvěle hodí.

Vyzkoušely jsme za vás již i nošení třeba na podzim. Pod zavinovací top se totiž skvěle hodí i rolák.

Je to tedy opravdu skvělý univerzální kousek do šatníku, který vynesíte vícero ročních období.



Zavinovací topy neváhejte kombinovat i s dalšími jednobarevnými nebo designovými kousky. Barvy se skvěle kombinují s novými vzory. Ale i našimi jednobarevnými kousky.



Zavinovací top v rezavé barvě: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovaci-top-rezavy-vyber-rukavu/>

Široké cherry kalhoty zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/siroke-kalhoty-dlouhe-cherry/>

Další novinkou jsou **půlkolové sukně**. U sukní si můžete zvolit nejenom barvu, ale i obvod pasu a délku. Šijeme je ve stejných barvách jako zavinovací topy a vy si je můžete tak snadno kombinovat.

Pokud zvolíte stejnou barvu pro sukni i top, výsledkem může být outfit, který působí jako celek a imituje šaty – jak dokládá přiložená fotografie v odstínu cherry. Co se týče délky, nabízíme variabilitu – můžete si vybrat buď **krátkou**, nebo **midi** verzi sukně, aby dokonale odpovídala vašemu stylu a představám.



Další novinkou v naší kolekci Temporada jsou **široké kalhoty**, u kterých si můžete přizpůsobit délku podle vašich preferencí.

Máte možnost vybrat si z několika variant: **krátké jako šortky, v midi délce jako kulotky** nebo opravdu dlouhé verze pro efekt **širokých dlouhých kalhot**. Tato variabilita umožňuje dokonale sladit kalhoty s vaším osobním stylem a potřebami.

Kalhoty z kolekce Temporada jsou navrženy **s poutky**, což vám dává možnost oživit celkový outfit stylovým páskem. Tento prvek přidává další rozměr personalizace a umožňuje vám vytvořit jedinečný a promyšlený vzhled.



Černý zavazovací top najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovací-top-cerny-vyber-rukavu/>

Dlouhé široké pískové kalhoty zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/siroke-kalhoty-dlouhe-piskove/>

Dlouhé široké cherry kalhoty <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/siroke-kalhoty-dlouhe-cherry/>

Tak co, už vás láká myšlenka jednobarevné trojkombinace?

Nebo máte v plánu mixovat a kombinovat různobarevné kousky?

Výběr je jen na vás, přizpůsobte si naše kousky podle svého osobního stylu a vytvořte outfit, který bude hovořit vaším jménem.

Ať už se rozhodnete jakkoliv, s naší kolekcí Temporada se můžete těšit na nekonečné možnosti kombinování a stylové momenty, které zazáří v každé příležitosti.





Smetanové tričko Ava najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/bio-bavlnene-tricko-ava-smetanove/>

Půlkolová sukně písková zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/pulkolova-sukne-piskova-vyber-delky/>

Černé tričko Alicia (halter) zde <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/tencelove-tricko-alicia--halter-cerne/>





DYZAJNOVÉ KOUSKY



Bavlněné body Coralina najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/bavlnene-body-coralina/>

Bavlněné body Floribela najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/bavlnene-body-floribela/>

S příchodem teplejších dnů opět zařazujeme do naší nabídky šití **body**. Vytváříme je v široké škále možností, od **jednobarevných** po **designově** bohatší varianty. Nabízíme vám možnost vybrat si preferovaný typ výstřihu, přičemž novinkou v naší kolekci je hlubší kulatý výstřih na zádech, který dodává na eleganci a originalitě. Kromě toho můžete zvolit i styl rukávů, který nejlépe odpovídá vašemu vkusu. Všechna naše body jsou prakticky navržena s patentkovým zapínáním pro snadné oblékání a pohodlí.

Pro ty, kteří dávají přednost tričkům před body, máme v naší nabídce samozřejmě i pestrý výběr **triček**. Můžete si vybrat z několika střihů, které jsou navrženy tak, aby vyhovovaly různým preferencím a stylovým požadavkům:

- **Ava:** Tento střih nabízí elegantní lodičkový výstřih a je bez rukávů, ideální pro letní dny, kdy chcete kombinovat pohodlí s ležérní elegancí.
- **Aria:** Charakteristický krátkým našaseným rukávem, který přidává na ženskosti a jemnosti, perfektní pro ty, kdo hledají něco s trochou extra detailu.
- **Klasik:** Flexibilní volba, kde si můžete zvolit preferovaný výstřih i délku rukávů, což vám umožní přizpůsobit tričko vašim osobním preferencím a získat tak skutečně na míru šitý kousek.





Dyzajnové tričko Aria - Floribela najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/dyzajnovе-tricko-aria-floribela/>

Dyzajnové šaty Ava krátké - Floribela najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/dyzajnovе-saty-ava-kratke-floribela/>

Stejně jako u triček, nabízíme i u šatů identické střihy, takže si můžete vybrat modely **Ava**, **Aria** nebo **Klasik**. To vám umožňuje udržet konzistentní styl, ať už se rozhodnete pro jakýkoliv kousek z naší kolekce. U šatů máte navíc možnost zvolit si celkovou délku šatů a typ sukně, což vám umožní přizpůsobit šaty vašim představám a potřebám.

Když jde o sukně, můžete si vybrat mezi **řasenou variantou** nebo **půlkolovou**. Půlkolová sukně, střižená do půlkruhu, je skvělá pro svůj "točivý" efekt, který přináší živost a dynamiku do každého pohybu.

Na druhé straně, řasená sukně je na horním dílu šatů nařasená a střižená do roviny, což znamená, že nabízí méně "točivého" efektu ve srovnání s půlkolovou sukní.





POPELÍNOVÉ ŠATY

MIRABELA



Zavinovací popelínové šaty Mirabela šedo-modré najdete

zde: <https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovaci-popelinove-saty-mirabela-kratke-midi-sedomodre/>

Zavinovací popelínové šaty Mirabela fuchsiové najdete zde:

<https://www.estampada.cz/novinky-temporada/zavinovaci-popelinove-saty-mirabela-kratke-midi-fuchsiove/>

Poslední novinkou, kterou bych vám chtěla v rámci kolekce Temporada představit, jsou **popelínové zavinovací šaty Mirabela**.

Tyto šaty jsou šité ze **100 % bio bavlny**, která je certifikována podle GOTS, což zajišťuje její ekologický původ a udržitelnou výrobu. Šaty Mirabela jsou dostupné v jednobarevném provedení, přičemž můžete vybírat z deseti různých barev: **lila, lahově zelená, námořnická modrá, černá, hořčicová, olivová, kobaltová, fuchsiová, šedo-modrá a světle modrá**.





Co dělá tyto šaty opravdu speciálními, je jejich design rukávů – mají **puff nabraný rukáv**, který dodává šatům výrazný charakter. Díky použití popelínu, který je oproti materiálům jako tencel nebo EcoVero viskóza méně splývavý, dokáží šaty krásně držet tvar, což je přesně to, co si přejeme.

Kromě toho nabízíme možnost výběru mezi **zapínáním na knoflíky nebo zavazováním na šňůrky**, což vám umožní přizpůsobit šaty vašemu osobnímu stylu.

Můžete si také vybrat, zda preferujete krátkou nebo midi délku.

A nezapomeňte na kapsy! Ty můžeme do šatů přidat dle vašeho přání, což přidává na praktičnosti a pohodlí.

Ponořte se do světa, kde móda splývá s osobním výrazem a udržitelností, a objevte svůj nový oblíbený kousek, který vás bude provázet každým dnem s elegancí a pohodlím.

